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Mixed Hockey Club Coevorden


Notulen van de Algemene Leden Vergadering 2020 - 2021 gehouden op 12 november 2021
Aanwezigen:
De aanwezigen hebben hun aanwezigheid vastgelegd op de presentielijst.

Afgemeld:
Ontvangen afmeldingen bij het secretariaat zijn: Marianne Braakman-Kooiker, Rob van Son, Berend Bartels, Karin Rook, Inge Cremer, Roel Bisschop. 

Aanwezigen:
Totaal 15 aanwezigen.

Opening en voorwoord voorzitter:
20.17 uur, opening voorzitter (Wim Roos). Welkom aanwezigen en welkom aan de aanwezige leden van verdienste, Kest Kooiker en John Pasdriofski. Wim doet verslag van de afgelopen periode van 2 jaar (wegens het overslaan van ALV 2020), die onder andere werd bepaald door de corona pandemie en de invloed hiervan binnen de hockeysport en op de vereniging. Verder staat Wim stil bij het overlijden van ere-lid Johannes van der Scheer op 12 maart 2021.

Vaststellen agenda:
Geen toevoegingen. Agenda wordt vastgesteld.

Mededelingen
Er zijn geen bijzondere mededelingen. Wim ligt op voorhand nog even extra het overslaan van de ALV 2020 toe. Vanuit de vergadering wordt hiervoor geen bezwaar aangegeven.
Notulen ALV 20 september 2019
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de ALV van 20 september 2019. De notulen worden dan ook als zodanig vastgesteld.
Secretariaat
Ronald leest het jaarverslag secretariaat voor.
Vanuit de vergadering wordt een vraag gesteld over het gedeelte ‘conditie veld’  Kunnen we de gemeente niet vragen om de bomenrij, die de overlast verzorgen, te kappen? Helaas geeft de gemeente hier geen toestemming voor. De bomenrij wordt gezien als ‘beeldbepalend’. Wel wordt gekeken naar een snoeibeleid. Hiervoor staat het bestuur in contact met de gemeente Coevorden.
Vanuit de vergadering wordt een vraag gesteld over het ledenaantal  Ondanks de corona zijn er geen opzeggingen ontvangen, maar zijn er ook geen leden bijgekomen?  Nee. Afgelopen seizoen zijn er ook geen aanmeldingen geweest, dus het ledenaantal is stabiel gebleven.
Vanuit de vergadering wordt een vraag gesteld over de mogelijkheid tot inschrijven, gezien er in de kantine geen formulieren liggen  inschrijven kan via de website. Inschrijven die daar worden ingevuld komen direct zichtbaar in LISA, zodat de inschrijving doorgevoerd kan worden.
Penningmeester
Bert Lenderink toont de begroting en balans op het scherm in het clubhuis en licht deze puntgewijs toe. Door de corona periode zijn hier geen noemenswaardige uitschieters in te vinden, of zaken die nadere toelichting behoeven. Sommige posten zijn lager uitgevallen dan begroot, onder meer door het stil vallen van de sportactiviteiten door de corona pandemie. Er zijn vanuit de vergadering geen verder vragen of commentaren op getoonde begroting en balans.
Verslag kascommissie
Door de corona pandemie is er geen kascontrole uitgevoerd. Vanuit de vergadering wordt hiervoor geen bezwaar op gemaakt. De vergadering stelt voor en verleend de penningmeester en bestuur decharge voor gevoerd financieel beleid.
Vaststellen kascommissie 2021-2022
Een nieuw kascommissie voor aankomend seizoen wordt vastgesteld. Roel Witvers blijft aan en Freddie Weering, stond als reserve, wordt toegevoegd.
Vaststellen contributie.
Het bestuur ziet geen aanleiding om de contributie gelden voor aankomend seizoen aan te passen. De leden nemen dit voorstel over en besluiten de contributiegelden hetzelfde te houden als seizoen 2019-2020.
Wedstrijdsecretariaat Senioren
Wedstrijdsecretariaat senioren is sinds dit seizoen in handen van Marijn Fledderus. Marijn heeft geen verslag, maar licht kort mondeling de senioren competitie toe.

Wedstrijdsecretariaat Junioren
Karin Rook is wedstrijdsecretariaat junioren. Zij is vanavond niet aanwezig, maar heeft wel een verslag opgesteld. Deze wordt voorgelezen door Ronald.
Zaalhockeycommissaris
Roel Bisschop is commissaris zaalhockey. Hij is vanavond niet aanwezig, maar heeft wel een verslag opgesteld. Deze wordt voorgelezen door Ronald. Door de corona is er in 2020-2021 geen zaalcompetitie gespeeld.
Scheidsrechterscommissaris
Deze commissie wordt gevormd door Carmen Fledderus en Evelien Kok. Beiden zijn aanwezig en doen mondeling verslag. Ronald voegt toe dat hij, uiteraard in overleg met Carmen en Evelien, aankomende seizoen het MA en MC1 team wil opleiding voor clubscheidsrechter.
Technische commissie
Tamara licht het schriftelijk verslag toe vanuit de TC. In de TC zitten Tamara v.d. Griend, Carmi Pasdriofski, Daniel Lelieveld, Melanie Luinge en Kasper Heijnen. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd naar het beheer van de ballen door de trainers. Het schijnt dat de greenkeepers nogal veel ballen vinden op en langs het veld. Verzoek is om de trainers te vragen hier beter op te letten.
Kantine commissie
Ronald heeft een verslag ontvangen van Inge Cremer, en leest deze voor. De kantine commissie bestond uit Inge Cremer, Esther Veenvliet, Marco Bottenanne, Jens Smit, Maaike Schipper en Bertram van Galen. 
Activiteiten commissie
Ronald heeft een verslag ontvangen vanuit de activiteiten commissie en leest deze voor. Door de corona zijn er weinig tot geen activiteiten georganiseerd. Het nieuwe seizoen is begonnen met het oktoberfest, wat een groot succes was. De commissie bestaat uit Marianne Braakman, Monique Weering, Hans Schottert, Marijn Fledderus, Sinne van der Schaaf en Aniek Lubberman.
Sponsorcommissie
Hilde Weering licht kort het verslag van de sponsorcommissie toe, mede namens Marian Hemmes. Afgelopen periode hebben we een aantal nieuwe (shirt)sponsoren mogen begroeten. 
Er wordt nog de nadruk gelegd op de webshop, te vinden op de website. Bestellingen, gedaan via de webshop, leveren de verenigingen extra sponsorgelden op.
Samenstelling commissie
De leden die stoppen zijn genoemd bij de verslagleggingen. Zij worden bedankt voor hun inzet.
Samenstelling bestuur
John Pasdriofski stopt na vele jaren als bestuurslid. Wel blijft hij nauw betrokken bij de vereniging, onder andere in zijn rol als lid van de greenkeepers. Wim bedankt John voor zijn jarenlange inzet met een woord van dank en een presentje.
Rondvraag
De website is niet meer up to date, wie houdt dit bij?  Dit werd altijd gedaan door de communicatie commissie, echter deze commissie is uit elkaar gevallen. Marijn geeft aan hier wel naar te willen kijken.
Kest Kooiker geeft zijn complimenten aan het bestuur voor de afgelopen twee jaar, welke voornamelijk in het teken stond van de corona pandemie.
Sluiting
Er zijn verder geen vragen, waarop de voorzitter de leden bedankt voor hun aanwezigheid en uitnodigt voor een drankje aan de bar.
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